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包头一中高二年级2016-2017年度第一学期期末考试
文科数学试卷
命题人:高明旺      审题人：高明旺
一．选择题（本大题共12小题，每小题5分，共计60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）资*源%库
1．设有一个直线回归方程为
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，则变量
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增加一个单位时        (    )

A．
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平均增加
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   B．
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平均增加
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平均减少
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       D．
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平均减少
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2．下列双曲线中，渐近线方程为
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的是                                 （    ）
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3．从1，2，3，4中任取2个不同的数，则取出的2个数之差的绝对值为2的概率是                                                                (    )

A.   
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4．一组数据X1，X2，…，Xn的平均数是3，方差是5，则数据3X1＋2，3X2＋2，…，3Xn＋2 的平均数和方差分别是                                       (　　)

A. 11 ，45          B. 5 ，45         C. 3 ，5         D. 5 ，15
5．已知点A(1,3)，B(4，－1)，则与向量
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同方向的单位向量为         (　　)
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6．设
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 A. 充分不必要条件  B.必要不充分条件    
 C.  充要条件   D.既不充分也不必要条件
7．
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A．
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8．已知向量a＝(k,3)，b＝(1,4)，c＝(2,1)，且(2a－3b)⊥c，则实数k等于(　　) 
A．－  
B．0            C．3  
     D.
9．已知
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A．-8    B．-10   C．10   D．8
10．若直线
[image: image33.wmf]l

过抛物线
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的焦点，与抛物线交于A、B两点，且线段AB中点的横坐标为2，则弦AB的长为                                      （   ）
   A．2               
B.4              
C.6               
D. 8

11．已知某运动员每次投篮命中的概率都为40%，现采用随机模拟的方法估计该运动员三次投篮恰有两次命中的概率：先由计算机随机产生0到9之间取整数的随机数，指定1,2,3,4表示命中，5,6,7,8,9,0表示不命中，再以三个随机数为一组，代表三次投篮的结果，经随机模拟产生了如下20组随机数：
807  966  191  925  271  932  812  458  569  683
489  257  394  027  556  488  730  113  537  741
根据以上数据，估计该运动员三次投篮恰好有两次命中的概率为        (　　)     
A.  0.20   B.   0.25    C.   0.30    D.  0.35
12．抛物线
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的焦点为F，直线
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过焦点F且斜率为2，与抛物线交于A、B（其中A在第一象限）两点，
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共计20分）

13．命题“
[image: image43.wmf]2
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”的否定形式为       ．
14． 已知正方形ABCD的边长为2，E为CD的中点，则
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15．已知双曲线C的离心率为
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，焦点为
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，点A在曲线C上，若
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16．已知
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存在唯一的零点
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，且
[image: image51.wmf]0

0

x

<

，则实数
[image: image52.wmf]a

的取值范围是________

三、解答题（本大题共6小题，共计70分，解答应写出必要的文字说明和解题步骤）
17．（本小题满分10分）
  （1）求长轴长为20，离心率等于
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的椭圆的标准方程；
 （2）已知点P是椭圆
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上的点，且过点P及焦点
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为顶点的三角形的面积等于1，求点P的坐标。
 18．(本小题满分12分)某企业通过调查问卷（满分50分）的形式对本企业900名员工的工作满意度进行调查，并随机抽取了其中30名员工（其中16名女员工，14名男员工）的得分，如下表：Ziyuanku.com
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（Ⅰ）现求得这30名员工的平均得分为40.5分，若规定大于平均得分为“满意”，否则为“不满意”，请完成下列表格：
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（Ⅱ）根据上述表中数据，利用独立性检验的方法判断，能否在犯错误的概率不超过1%的前提下，认为该企业员工“性别”与“工作是否满意”有关？
参考数据：
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参考公式：
[image: image59.wmf]  
19．（本小题满分12分）已知函数
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，其中
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，且曲线
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在点
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 处的切线垂直于直线
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（Ⅰ）求
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的值；（Ⅱ）求函数
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的单调区间和极值．
20．（本小题满分12分）学校对同时从高一，高二，高三三个不同年级的某些学生进行抽样调查，从各年级抽出人数如表所示．工作人员用分层抽样的方法从这些学生中共抽取6人进行调查
	年级
	高一
	高二
	高三

	数量
	50
	150
	100


（1）求这6位学生来自高一，高二，高三各年级的数量；
（2）若从这6位学生中随机抽取2人再做进一步的调查，求这2人来自同一年级的概率．
21．（本小题满分12分）椭圆
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，离心率为
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，左、右焦点分别为
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，过
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的直线交椭圆于
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（1）求椭圆
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的方程；
（2）当
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的面积为
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时，求直线的方程.
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上单调递增，求b的最小值．
包头一中高二年级2016-2017年度第一学期期末考试

文科数学试卷（参考答案）

1． 选择题

1.D  2.D  3.B  4.A  5.A  6.A  7.D  8.C  9.B  10.C  11.C  12.D$来&源：ziyuanku.com
2． 填空题
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3． 解答题

17.
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（2）
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18. （Ⅰ）解：完成下列表格：
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（Ⅱ）将表中的数据代入公式得到 $来&源：ziyuanku.com
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∴能在犯错误的概率不超过
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的前提下，认为该企业员工“性别”与“工作是否满意”有关. 
19.解：（Ⅰ）
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∵曲线
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（Ⅱ）由（Ⅰ）知
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由此知函数
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20. 解：（1）因为样本容量与总体中的个体数的比是[image: image115.jpg]6
50+150+1 00}




=[image: image116.jpg]


，
所以样本中包含三个年级的个体数量分别是50×[image: image117.jpg]


=1，150×[image: image118.jpg]


=3，100×[image: image119.jpg]


=2．
所以高一，高二，高三三个年级的学生被选取的人数分别为1，3，2．ziyuanku.com
（2）设6件来自高一，高二，高三三个地区的学生分别为：A；B1，B2，B3；C1，C2．
则抽取的这2人构成的所有基本事件为：
{A，B1}，{A，B2}，{A，B3}，{A，C1}，{A，C2}，{B1，B2}，{B1，B3}，{B1，C1}，{B1，C2}，{B2，B3}，{B2，C1}，{B2，C2}，{B3，C1}，{B3，C2}，{C1，C2}，共15个．
每个人被抽到的机会均等，因此这些基本事件的出现是等可能的．
记事件D：“抽取的这2人来自相同年级”，
则事件D包含的基本事件有{B1，B2}，{B1，B3}，{B2，B3}，{C1，C2}，共4个．
所以P（D）=[image: image120.jpg]
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21.（1）∵椭圆
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   （2）①当直线的倾斜角为
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②当直线的倾斜角不为
[image: image133.wmf]2

p

时，设直线方程
[image: image134.wmf]:(1)

lykx

=+

，
代入
[image: image135.wmf]22

1

43

xy

+=

得：
[image: image136.wmf]2222

(43)84120

kxkxk

+++-=

   
[image: image137.png](1045) «
17K+ -18=0 K =1-k==1,
WEEAEN: x—y+1=0Fx+y+1=0.

(1343) «
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于是，根据题设有 
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解得[image: image140.wmf]4
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